

Поможем колхозам и совхозам быстрее убрать урожай!

ДЕЛО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ

Весной текущего года многотысячный коллектив магнитогорских металлургов обратился ко всем трудящимся Челябинской области с призывом усилить шефство над колхозной деревней и постоянно оказывать всестороннюю деловую помощь (МТС, колхозам и совхозам подшефных районов. Наиболее активную шефскую работу в Кызыльском районе металлурги начали в период подготовки к посевной кампании, и за семь месяцев цехи-шефы отпустили своим подшефным 48 валков для комбайнов, сто тонн рельс, 159 метров транспортерной ленты, 113,5 тонны различного железа, около 1800 килограммов гвоздей, свыше 550 тонн ковшой мелочи, 7 тысяч штук красного кирпича, 80 тонн цемента, 5600 килограммов различных метизов, сто птыковых лопат, 65 коек, более ста тонн пек, большое количество запасных частей и инструментов.

Особенно хорошо наладили свою связь с подшефным совхозом сортопрокатчики. Начальник этого цеха т. Лаур и секретарь цеховой партганизации т. Чупраков дважды побывали в совхозе № 2 Кызыльского района, а председатель цехового комитета сортопрокатчиков т. Шавлинский посетил этот совхоз три раза. Директор совхоза т. Дурасов также четыре раза приезжал в цех, где всегда находил помощь и поддержку. По просьбе работников совхоза цех отправил туда токарный станок, автомобильный резац, тракторный прицеп и много материалов.

Серьезную помощь Кызыльской машинно-тракторной станции оказал коллектив коксохимического цеха. Его инженерно-технические работники тт. Белявский и Худолеев специально ездили в подшефную МТС, чтобы сделать там эскизы отсутствующих деталей тракторов и других машин. Они также составили план реконструкции мастерской. Партийное бюро коксохимического цеха (секретарь т. Иванов) детально обдумало заявку работников МТС и организовало отправку в Кызыль всевозможных инструментов и материалов, в том числе трансмиссионный вал с подшипниками. Силами коксохимовцев был проведен капитальный ремонт сварочной машины МТС.

Однако металлурги не имеют ни малейшего права успокаиваться на достигнутом. Именно сейчас, накануне начала уборки урожая, мы должны мобилизовать все свои силы и возможности для того, чтобы оказать наибольшую помощь подшефным колхозам, совхозам и МТС в подготовке и проведении безукоризненно-качественной и своевременной уборки урожая.

Наряду с достижениями шефской работы есть и серьезные недостатки. Так, руководители основного механического цеха (начальник т. Белов, секретарь партганизации т. Левин), которые весной наладили регулярную деловую связь со своими подшефными, с мая месяца ни разу не побывали у них. Не интересуется состоянием своих участков начальник проволочно-штрипового цеха т. Цымбал. Отстает и мартеновский цех № 3. Его начальник т. Дикштейн и секретарь партганизации т. Махвер ни разу не навестили своих подшефных.

Городской комитет ВЛКСМ(б) и горисполком обратились к трудящимся Сталинской Магнитки с призывом оказать помощь подшефным совхозам и колхозам в скорейшей уборке урожая. Заводской комитет партии также обсудил этот важнейший вопрос при широком участии всех руководителей шефствующих цехов и принял решение об оказании действительной помощи работникам социалистических полей.

В соответствии с этим решением руководство цехов-шефов обязано в ближайшие дни выяснить потребность своих подшефных колхозов и совхозов в материалах, инвентаре и рабочей силе. Каждый цех должен в ближайшие дни послать в подшефные хозяйства по два-три слесаря и токаря, которые окажут непосредственную помощь в проведении текущего ремонта сельскохозяйственных машин в поле.

Для оказания помощи людям на период полевых уборочных работ коллектив нашего завода обязался выслать в подшефные хозяйства не меньше 500 человек, не снимая этих людей с производства, а за счет отпускников, членов семей металлургов и учащихся. Чтобы обеспечить выезд этих товарищей в колхозы и совхозы, агитаторам предстоит провести большую работу в цехах и среди населения.

Заводской партийный комитет считает также необходимым помочь в уборке урожая на полях подсобных хозяйств комбината. С этой целью в совхозы выедут 1500—2000 человек, а для вывоза урожая сюда будет послано 100—120 автомашин.

Своевременная и тщательная уборка урожая—дело государственной важности, дело всего советского народа. Помочь подшефным колхозам, совхозам и МТС с честью убрать социалистический урожай—дело чести магнитогорских металлургов и долг каждого металлурга не забывать об этом ни на минуту.

С. ХОЛЮПОВ,
заместитель секретаря заводского партийного комитета.

Как мы помогаем колхозу

Весной этого года коллектив нашего цеха взял шефство над колхозом имени Калинина, который расположен в селе Ильинка Кызыльского района. Перед посевной кампанией мы помогли нашим подшефным перевезти с элеватора ст. Субутак на склады колхоза 280 центнеров семенной пшеницы.

Накануне начала уборки урожая мы также стараемся помогать калинцам. Позавчера в этот колхоз из нашего цеха ушла трехтонная машина с прицепом. Она в течение пяти дней будет возить лесоматериалы для сооружения крытых телеков.

Эта машина повезла в колхоз оси для фургонной, 2,5 тонны угля, круглое железо, гайки, болты, шпатель, 15-тонный домкрат и кровельное железо. С машиной выехал механик т. Тележкин, который на месте ознакомится с положением дел и нуждами колхоза для оказания ему дальнейшей помощи.

В ближайшие дни мы организуем отpravку к своим подшефным наших отпускников, членов семей рабочих, служащих и технического персонала, учащихся. Все они выйдут на колхозные поля и начнут уборку.

Так общими усилиями работников нашего цеха и подшефных нам колхозников обеспечим образцовую уборку урожая.

Н. ЗАДАЛЯ, секретарь партганизации мартеновского цеха № 2.

ЗАБЫЛИ О ШЕФСКИХ ОБЯЗАННОСТЯХ

Проволочно-штриповый цех шефствует над колхозом Кызыльского района «Уральский партизан». Весной в колхоз был послан от цеха представитель и подшефникам была оказана материальная помощь: было отправлено две тонны сортового железа и две тонны угля для кузницы. На этом связь с колхозом прекратилась. В период весенних и летних работ никто из руководителей проволочно-штрипового цеха в колхоз не выезжал. О нем забыли до тех пор, пока оттуда 2 августа не приехал представитель. Председатель цехового комитета т. Выборнов ничего не мог сказать о работе в подшефном колхозе. В таком же положении был и заместитель секретаря партганизации. А начальник цеха т. Цымбал просто ответил:

— Некогда мне этим заниматься.
Г. РЫБАНОВ.

нем один разметчик в смену разметил 2848 килограммов.

По примеру коллектива разметчиков дружно поддержали начин мастера Николая Российского и комсомольско-молодежные бригады других участков. На сборке конструкций в начале этого года была норма в смену на одного человека 850 килограммов. Вскоре мы ее повысили до 900 килограммов. В июле комсомольско-молодежная бригада т. Николаева довела выработку на одного человека в смену до 1067 килограммов, моя бригада — до 1047, бригада т. Глушкова — до 975 килограммов. Перевыполнили задание бригады Сафина и Ахметзянова.

Под руководством молодого мастера-коммуниста Якова Лейкина отлично работают сварщики-комсомольцы Чулдин, Тафиенко, Базылева — каждый из них в июле выполнил нормы на 125 — 130 процентов. Здесь же молодые сварщики, в прошлом году прибывшие из школы Ф30, Степанов, Кучкин, Н. Волков выполнили норму на 115—130 процентов. К опытным сварщикам подтягиваются и перевыполняют нормы недавние выпускники школы Ф30 Гордеев, Костин и Султанов.

Предвечернее соревнование сплотило все молодежные бригады. С каждым днем все шире разгорается борьба за первенство. И большим, действенным подспорьем в этой борьбе за стахановские подвиги 30-летию Октября нам стал метод мастера-патриота Николая Российского.

А. СОЙХЕР,
член комитета ВЛКСМ котельно-ремонтного цеха.

МОЛОДЫЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ НИКОЛАЯ РОССИЙСКОГО

Комсомольцы и молодые рабочие котельно-ремонтного цеха, на протяжении многих месяцев непрерывно повышая производительность труда, перевыполняют социалистические обязательства. Ознакомившись с методом московского мастера-инициатора борьбы за стахановские показатели участников и бригад Николая Российского, бригады комсомольско-молодежных бригад решили пересмотреть свои возможности и повысить выработку. Шервым откликнулся молодой мастер участка разметки комсомолец Василий Шеренков. Вместе с начальником участка мастером-коммунистом Федором Власовичем Удалях он проверил выполнение прежних обязательств, обсудил конкретные пути повышения производительности труда.

Все 21 разметчик этого участка объединены в четыре комсомольско-молодежные бригады. Товарищеская взаимопомощь сплотила молодежные коллективы. Снаженный труд повысил требовательность к себе каждого разметчика. Поэтому на участке разметки нет ни одного рабочего, не выполняющего технических норм.

Мастер Василий Шеренков в цех приходит за полчаса до начала работы, а через 15 минут сходятся бригады и разметчики. Делятся впечатлениями, и мастер, попутно, разъясняет задания. Бригады и разметчики узнают, что им предстоит сделать и к началу смены готовят инструмент, рабочее место, и уже как приступают

к работе, то до перерыва никто не отвлекается.

Труд разметчиков тесно связан с трудом машинистов кранов. Поэтому мастер до начала работы беседует и с крановщиками, знакомит и их с заданием разметчиков, выясняет исправны ли краны, чтобы знать, что предпринять, если кран неожиданно откажет.

Крановщики помогают бригадам. Машинисты кранов комсомольки Таисия Костюченко и Никитина четко и быстро подают на разметку заготовки. Хорошо работают такелажники Илья Ярмухамедов и Касьянов.

Сработанность разметчиков и крановщиков обеспечивает успех. В июле участок разметки выполнил полторы месячных нормы. Бригады комсомолок Екатерины Беспалько выполнила норму на 153 процента, Клавды Солдатовой и Марии Байковой — на 150 процентов, Анны Сарафанниковой — на 148 процентов.

Окрыленные успехом и опытом, молодые разметчики на август взяли повышенные обязательства. Они добились рекордной производительности труда—довели разметку конструкций и заготовок до 2700 килограммов на одного человека в смену. На август разметчики обязались увеличить производительность до 2800 килограммов на одного человека в смену. Свои сказы выполняют — за 11 дней августа в сред-

Вагоны простаивают у блуминга

Транспортный четвертого района индустриального железнодорожного транспорта обязались образцово обслуживать сталеплавыльные цехи и блуминги. Соревнование сплотило коллектив, и к Дню железнодорожника мы подошли с хорошими показателями — июльский план выгрузки вагонов прямого парка (МНО) выполнен на 208 процентов.

Наши машинисты, стрелочники, составители—каждый на своем посту закрепляют достижения и добиваются новых. Машинисты паровоза т. Добрынин и т. Рузаев содержат свои машины в отличном состоянии, и сами производят текущий ремонт.

Отлично трудятся составители поездов Мария Осипова, Юлия Радвилова, Иван Шуляк, которые уже выполнили годовой план. Приближается к завершению плана 1947 года составитель поездов т. Гордель.

Наши успехи были бы значительно выше, если бы мы не теряли много времени во время погрузок окалины на втором блуминге. Каждый раз, как только подадим вагоны под окалину, мы теряем несколько часов. 11 июля шесть вагонов стояли 27 часов, 14 июля—8 часов, 16 июля простой исчисляется в 75 вагоно-часов. Продолжается подобное и в августе, а начальник обжимно-заготовочного цеха т. Отукалов не принимает мер, чтобы прекратить простои.

Г. СМОЛЬНИКОВ,
и. о. начальника четвертого района индустриального железнодорожного транспорта.

Нет борьбы с потерями

Большой урон нанесен в прошлом году коксохимическому цеху самозагоранием углей в штабелях. Начальник угольного склада т. Кохненко не изыск из этого необходимых уроков—потери продолжают и в текущем году. Четвертый день горит карагандинский уголь в штабеле № 11 и мер к тушению не принято.

Начальник склада т. Кохненко не принимает также мер, чтобы предупредить самозагорание углей в других штабелях.

Н. ПЕТРОВ.

Огороды без охраны

Цеховой комитет отдела технического контроля комбината собрал с сотрудников ОТК плату на содержание охраны индивидуальных огородов. Но почему-то эти деньги сторожам не уплачены и наши индивидуальные огороды не охраняются.

Этим пользуются воры и роют картофель на наших огородах. Из огородов контролеров тт. Дорофеева, Барановского, Койсмана вырыто по 20—60 корней.

Председателю цехового комитета т. Борисову нужно проконтролировать расходование средств огородников и обеспечить охрану индивидуальных огородов.

А. ИЖАЛОВ, контролер ОТК.

ФУТБОЛ

7 : 0

12 августа на стадионе металлургов состоялась футбольная встреча второй команды «Металлург Востока» и команды города Молотова, являющейся лидером первенства СССР по футболу по второй группе.

Как и предполагалось, тон во всей игре задавали молотовские футболисты. В первую же минуту игры ими был забит в ворота металлургов первый гол. Затем, спустя некоторое время, — второй гол. Магнитогорские футболисты вытались во втором тайме прорваться к воротам противника, но не имели успеха. Молотовцы наращивали темпы и к концу игры забили еще пять мячей. Таким образом матч закончился со счетом 7:0 в пользу команды г. Молотова.

В этой игре лидеры показали свою высокую технику, строгий порядок и дисциплину на поле. Магнитогорским футболистам было чему поучиться у молотовцев.

Сегодня на этом же стадионе состоится встреча молотовцев с первой командой «Металлург Востока». Предстоящая встреча этих команд представляет большой спортивный интерес.

Г. ФЕДОРОВ.

Ответственный редактор
Д. М. ГИЛОРЫБОВ.